RESOLUTION 2013-116 RESOLUTION WRITING OFF UNCOLLECTABLE UTILITY BILLING ACCOUNTS

WHEREAS, The City Finance Office has determined that certain utility billing accounts as shown on a list dated December 2, 2013, on file and open for public inspection in the City Finance Office, totaling \$131,394.92 are determined to be uncollectable; and

WHEREAS, It is necessary to relieve the accounts receivable of the City of Rapid City for these accounts.

NOW, THEREFORE BE IT RESOLVED, by the City of Rapid City, that the City Finance Officer be directed to remove such accounts from the active receivable of the City, said accounts being detailed in the official files of the City Finance Office.

Dated this	ay of December, 2013.
	THE COMMON COUNCIL
	Sam Kooiker, Mayor
ATTEST:	
Finance Officer	
(Seal)	